

Formular de aplicare la Programul Bugetul Civil al Primăriei municipiului Chișinău

Amenajarea terenului de sport incluziv „Insula diversităților sportive”

<p>Domeniul tematic la care se referă proiectul</p> <p>Bifați domeniul tematic la care se referă proiectul.</p>	<p><input type="checkbox"/> Infrastructură urbană: amenajarea, reabilitarea spațiilor publice, precum zone pietonale, scuaruri, spații verzi, etc.</p> <p><input type="checkbox"/> Mobilitate urbană: accesibilitate, siguranța circulației rutiere, etc.</p> <p><input type="checkbox"/> Infrastructură culturală și socială: valorizarea patrimoniului arhitectural și cultural, street-art, proiecte destinate păturilor defavorizate din municipiul Chișinău, turism, etc.</p> <p><input type="checkbox"/> Smart city, Green cities: aplicarea TIC pentru ameliorarea serviciilor prestate de Primăria municipiului Chișinău, Inovații și cercetare, Eficiență Energetică, aplicații IT pentru energie regenerabilă, pilotarea managementului inteligent al energiei, adaptarea la schimbările climatice, etc.</p> <p><input type="checkbox"/> Democrație locală: implicarea locuitorilor municipiului Chișinău în procesul decizional local.</p> <p><input type="checkbox"/> Educație, tineret și sport: instruirii non-formale, traininguri, vizite de studiu, susținerea cercetării, artei și culturii.</p> <p><input type="checkbox"/> Diseminarea, monitorizarea activității autorităților administrației publice locale.</p>
<p>Titlul proiectului</p>	<p>Amenajarea terenului de sport incluziv „Insula diversităților sportive”</p>
<p>Aria geografică a proiectului. Locația</p> <p>Vă rugăm să indicați locația: sector, adresa unde urmează să fie implementat acest proiect</p>	<p>Instituția de Învățământ preșcolar special, Grădinița nr. 167 pentru copii cu deficiențe auditive și asociate , cu practici incluzive</p> <p>Mun. Chișinău, sectorul Centru, strada Ip.Soroceanu,42</p>
<p>Autorul de proiect</p> <p>Bifați răspunsul corect.</p>	<p><input checked="" type="checkbox"/> Persoană fizică</p> <p><input type="checkbox"/> Persoană juridică</p>
<p>Datele de contact ale autorului</p> <p>Completați câmpurile disponibile.</p>	<p>Nume: [redacted]</p> <p>Prenume: [redacted]</p> <p>Vârsta: 64 ani</p> <p>Tel. de contact: [redacted]</p> <p>E-mail: [redacted]</p>

<p>Ați participat anterior în cadrul programului Buget Civil?</p> <p>Bifați răspunsul corect. În cazul în care ați beneficiat anterior de finanțare, vă rugăm să indicați proiectul și suma de finanțare. Bifați răspunsul corect privind statutul proiectului.</p>	<p><input checked="" type="checkbox"/> DA, cu proiectul Complex de joacă incluziv „Creștem și ne jucăm împreună” Suma 300000 lei</p> <p><input checked="" type="checkbox"/> IMPLEMENTAT <input type="checkbox"/> NEIMPLEMENTAT</p> <p><input type="checkbox"/> NU</p>		
<p>Termenul de implementare</p> <p>La termenul de implementare se va ține cont de calendarul programului privind Bugetul Civil în municipiul Chișinău, pe parcursul unui an.</p>	<p>Începutul: iunie 2024 Finalizarea: august 2024</p>		
<p>Categoria proiectului</p> <p>Vă rugăm să includeți numărul de semnături colectate</p>	<p><input type="checkbox"/> Proiect Mic Numărul de semnături _____ <i>(minim 100 semnături)</i></p> <p><input checked="" type="checkbox"/> Proiect Mare Numărul de semnături 205 <i>(minim 200 de semnături)</i></p>		
<p>Valoarea totală a proiectului (MDL)</p>	<p>300000 lei</p>		
<p>Suma solicitată de la Primărie (MDL)</p>	<p>297000 lei</p>		
<p>Contribuția beneficiarului (MDL)</p>	<p>3000 lei</p>		
<p>Consortiu de parteneriat?</p>	<p><input type="checkbox"/> DA</p> <p><input checked="" type="checkbox"/> NU</p>		
<p>Lista tuturor partenerilor</p>	Denumirea	Contacte	Rolul
	<p>I. Partener 1</p>	<p>Adresa juridică: Telefon: E-mail:</p>	<p><input type="checkbox"/> Elaborarea caietului de sarcini <input type="checkbox"/> Elaborarea devizului de cheltuieli <input type="checkbox"/> Achiziții <input type="checkbox"/> Lucrări <input type="checkbox"/> Altele</p>
	<p>II. Partener 2</p>	<p>Adresa juridică: Telefon: E-mail:</p>	<p><input type="checkbox"/> Elaborarea caietului de sarcini <input type="checkbox"/> Elaborarea devizului de cheltuieli <input type="checkbox"/> Achiziții <input type="checkbox"/> Lucrări <input type="checkbox"/> Altele</p>

DESCRIEREA DETALIATĂ A PROIECTULUI

Rezumatul Proiectului

O scurtă descriere, dar explicativă a proiectului care poate fi utilizată pentru promovare.

Amenajarea unui teren de sport multifuncțional în cadrul instituției specializate pentru copii cu dizabilități și copii tipici, cu dimensiunea 5x20 (100 m²)

Proiect de renovare și amenajare a terenului de sport din grădinița nr.167 pentru copii cu deficiențe auditive și asociate, pentru asigurarea accesului facil la o unitate sportivă modernă, multifuncțională, realizată și dotată corespunzător, care vizează crearea condițiilor necesare practicării sportului, de întremare și revigorare a stării de sănătate a copiilor cu CES.

Descrierea detaliată a propunerii de proiect

Descrieți în detalii propunerea Dvs. de proiect: scopul, activitățile și rezultatele așteptate a acestui Proiect.

Actualmente, terenul de sport al Grădiniței nr. 167 pentru copii cu deficiențe auditive și asociate este un teren de sport nefuncțional, care nu dispune de atribute sportive și infrastructură necesară. Proiectul propus prevede amenajarea terenului de sport în conformitate cu standardele moderne : cel de fotbal, baschet – acoperite cu iarbă artificială , complexul sportiv - cu dale de cauciuc, precum și module sportive adecvate .

Scopul renovării terenului de sport este:

- Realizarea și diversificarea activităților de educație fizică din grădiniță, a gimnasticii de dimineață, a orelor de educație fizică, jocurilor de mișcare calitativ, care vor aduce beneficii multiple , inclusiv îmbunătățirea stării de sănătate și dezvoltarea abilităților sociale și de comunicare prin sport pentru toți copiii ;
- formarea unei culturi sportive pentru copii mici de la vârste fragede prin practicarea sportului pe un teren sportiv modern, dotat, estetic și sigur pentru copii.
- Promovarea modului sănătos de viață

Rezultate așteptate:

Terenul de sport va putea găzdui pe toată lumea, toți cei 70 de beneficiari – dintre care 49 copii cu cerințe educaționale speciale , restul tipici, va putea fi utilizat inclusiv de copiii de cea mai mică vârstă posibilă, personal și părinți, pentru a întări acceptarea diferențelor. Terenul de sport va acorda copiilor cu necesități speciale expunerea la același activități ca și colegii lor. În cazul realizării proiectului, contăm și pe un plus de imagine instituțională vizavi de crearea condițiilor de educație comună a preșcolarilor cu CES cu semenii lor sănătoși.

Relevanța Proiectului

Care este cererea pentru acest proiect și ce nevoi locale vor fi abordate? Descrieți inițiativele relevante ale altor actori. De ce este importantă implementarea Proiectului (obiectiv și nu subiectiv).

Am aplicat la acest Proiect fiind puternic motivați în urma realizării și implementării cu succes a acțiunilor din cadrul Proiectului Municipal Chișinău anul 2023, soldat cu deschiderea oficială și darea în exploatare la 14 septembrie 2023 a Complexului de joacă incluziv „Creștem și ne jucăm împreună”. Primăria municipiului ne-a demonstrat întreaga implicare și susținere în crearea condițiilor necesare activității de educație și recuperare a copiilor cu CES, calitate pe care mizăm și de această dată.

Amenajarea unui teren sportiv în instituția incluzivă în care se educă și se instruiesc copiii tipici și cei cu CES, este extrem de relevantă, având în vedere multiplele beneficii pe care le poate aduce.

Desfășurarea activităților de educație fizică pe un teren de sport dotat corespunzător va duce la :

- Îmbunătățirea stării fizice, reducerea problemelor de sănătate și indicilor morbidității în rândul copiilor, prin oferirea unei oportunități suplimentare pentru mișcare și exercițiu fizic.

Contingentul copiilor din grădiniță este alcătuit din copii cu deficiențe ale auzului, asociate cu dereglări ale aparatului vestibular, de mișcare și coordonare, copii cu deficiențe ale aparatului locomotor, exprimate prin dereglări ale mersului, limitarea abilităților de deplasare, deaceia acest proiect este iminent de a-l implementa anume în grădinița noastră , deoarece copiii, fiind invalizi și care suferă de boli incurabile, mai demonstrează indici înalți ai morbidității la capitolul infecții virale și acute;

- Posibilitatea de recuperare și dezvoltare a abilităților individuale ale copiilor cu nevoi speciale

vizavi de posibilitățile psihofiziologice ale fiecărui copil, optimizarea potențialului biometric și psihic în vederea creșterii calității vieții;

- Creșterea nivelului de educație , dezvoltarea abilităților sociale și a spiritului de echipă.

Copiii în primul rând, vor face mult mai mult sport, practicarea în comun a exercițiilor fizice și a jocurilor va duce la dezvoltarea abilităților sociale și de comunicare, cu rol constructiv în relațiile sociale ale acestora.

Obiectivul general al proiectului

Care este obiectivul pe termen lung al proiectului?

Amenajarea complexului sportiv va contribui la confortul psihologic și le va oferi copiilor din instituția noastră un teren de sport și de recreere modern, care corespunde necesităților de dezvoltare și abilităților fizice și morale. Totodată, oferim copiilor oportunitatea de a se bucura de activități sportive, îmbunătățind astfel calitatea vieții și promovând un stil activ și sănătos de viață, prin realizarea gimnasticii de dimineață, orelor de educației fizică în aer liber, a jocurilor dinamice, a competițiilor sportive, pe o perioadă de lungă durată.

Obiectivele specifice ale proiectului

Descrieți obiectivele specifice (pași necesari pentru a realiza scopul) ale proiectului?

Realizarea activităților de educație fizică pe un teren modern, în siguranță va impulsiona:

- Oferirea și petrecerea timpului într-un mediu plăcut, într-un complex dotat cu echipamentul necesar, atractiv și securizat, întru compensarea deficienței și abilitarea copiilor cu CES prin intermediul activităților corecționale petrecute în aer liber;
- Formarea deprinderilor de practicare a mișcării fizice în preșcolaritate, are un impact puternic în formarea unui stil de viață sănătos la maturitate;
- diversificarea activităților sportive și în special a jocului de fotbal și baschet;
- motivarea celor mici de a se juca și a face sport în aer liber, evitând astfel jocurile virtuale în fața calculatorului și îndepărtând-i de alte activități necorespunzătoare, care le pot aduce anumite vicii;
- Posibilitățile de socializare între copii tipici și copii cu CES, care pe viitor ar facilita incluziunea socială a tuturor.

Activitățile Proiectului

Prezentați lista activităților cu detalii specifice pentru fiecare activitate, incluzând locul desfășurării, numărul participanților, metodologia, subiectele puse în discuție, etc. Descrieți acțiunile relevante care au fost realizate de alți actori în acest domeniu. Asigurați-vă că femeii și bărbații, în egală măsură vor fi implicați și vor beneficia din activitățile proiectului.

Nr. d/r	Lista activităților	Subiectul pus în discuție / acțiuni	Locul/data desfășurării	Nr. de participanți
1.	Constituirea grupului de inițiativă, scrierea proiectului	Studierea minuțioasă a prevederilor Regulamentului privind Bugetul Civil în municipiul Chișinău, formularea concisă, clară a scopului, obiectivelor, planului de acțiuni și a bugetului.	Grădinița nr. 167 , 01.02.2024 12.02.2024	3 persoane: Melinteanu Larisa liderul grupului Efrosi Aliona, Postolachi Cristina
2.	Ședință cu grupul de lucru lărgit	Prezentarea ideii de proiect, stabilirea rolului fiecărei persoane.	12. 02.2024	20 cadre didactice, care activează în Grădinița nr.167
3.	Colectarea semnăturilor	Convingerea oamenilor să semneze pentru proiectul pe care ne-am propus să-l realizăm.	20.02.20234 23.02.2024	Grupul de inițiativă
4.	Depunerea dosarului pentru Programul Bugetul Civil	Depunerea proiectului la Primăria Municipiului Chișinău, monitorizarea respectării listei de documente necesare pentru depunere.	28.02.2024	Melinteanu Larisa, liderul grupului
5.	Realizarea propriu-zisă a proiectului	Participarea la ședințele de lucru asupra proiectului, Monitorizarea corectitudinii realizării lucrărilor planificate	Iunie 2024 august 2024	Subdiviziunea responsabilă a Primăriei Chișinău, DGETS, Grupul de inițiativă , ingineri de la DETS s. Centru
6.	Darea în exploatare a proiectului	Recepționarea lucrărilor efectuate, festivitatea de inaugurare cu reprezentanții prezentarea la Primăria Municipiului Chișinău	august 2024	Grupul de inițiativă

Planul detaliat de acțiuni

1. Organizarea și funcționarea echipei de lucru
2. Pregătirea terenului în vederea începerii lucrării. În primul rând, se va îndrepta stratul de suprafață , avariata și degradată de pe tot terenul
3. Terenul, destinat instalării modulelor sportive se va acoperi cu un strat de cauciuc. Acest lucru va crește confortul și siguranța copiilor în timpul activităților sportive, oferindu-le o suprafață uniformă și netedă.

4. Terenul destinat activității de fotbal , baschet va fi acoperit cu iarbă artificială, se vor instala coșuri de baschet , porți de fotbal. Aceasta va oferi copiilor mai mult timp pentru activitățile sportive și va spori gradul de siguranță în timpul orelor de educație fizică
5. Achiziționarea materialelor și echipamentelor necesare copiilor.
6. Finalizarea și darea în folosință a terenului de sport.

Durabilitatea/Sustenabilitatea Proiectului

Cum va asigura proiectul durabilitatea rezultatelor?

Este preconizată o durabilitate de utilizare a terenului dat de minim 15 ani.
Impactul realizării acestui proiect este pe termen lung și are o țintă importantă : creșterea sănătoasă, armonioasă a generațiilor de copii care vor frecventa grădinița, prin practicarea sistematică a sportului în condiții de siguranță.
Întreținerea, salubritatea terenului de sport va fi asigurată de către angajații grădiniței

Rezultatele scontate

Instalarea terenului de sport adaptat nevoilor copiilor cu dizabilități din instituția specializată va avea un impact benefic major și va contribui la :

- eficiență majoră în recuperarea și fortificarea sănătății șubrede a copiilor cu CES și celor tipici;
- asigurarea accesului copiilor la un spațiu de calitate pentru activitățile sportive și recreative;
- promovarea unui mod sănătos de viață, dezvoltarea abilităților psiho motrice, cognitive
- adaptarea la viața socială.

Buget

Vă rugăm să indicați bugetul propunerii DVS. de proiect indicând costurile pentru fiecare tip de material, lucrare, echipament care va fi achiziționat. Bugetul trebuie să fie realist și să se încadreze în cel mult 100 000 MDL (proiect mic), 300 000 MDL (proiect mare).

Nr	Denumirea Lucrări, materiale	Cost per unitate (MDL)	Nr. Unități	Tipul contribuției (mijloace financiare / materiale - servicii)	Preț total investiții (MDL) SURSA			
					Resurse oferite de:			
					Programul Buget Civil	Autorul de proiect	Partener 1	Partener 2
1.	Demontarea echipamentului vechi	1000 lei	3 buc.	Mijloace financiare		3000 lei		
2.	Lucrări de pregătire a terenului, betonarea lui	1 m ² 930 lei	100 m ²	Mijloace financiare	93000 lei			
3	Lucrări de demontare a trotuarului, instalarea fundației pentru potecă	1 m 1200 lei	25 m	Mijloace financiare	30000 lei			
4.	Dale de cauciuc	1 m ² 450 lei	25m ²	Mijloace financiare	13250 lei			

5.	Clei poliuretan pentru dale de cauciuc	1 kg 125 lei	25kg	Mijloace financiare	3125 lei			
6.	Acoperire cu iarbă artificială	1 m ² 225 lei	75 m ²	Mijloace financiare	16875 lei			
7.	Complex sportiv „Sport Djip”	76500 lei	1 buc.	Mijloace financiare	76500 lei			
8.	Modul sportiv “Spider Rock 1	39460 lei	1 buc.	Mijloace financiare	39440 lei			
9.	Modul sportiv “Mini Fotbal”	16290 lei	1 buc.	Mijloace financiare	16290 lei			
10.	Plasa de siguranță	1 m ² 145 lei	24 m ²	Mijloace financiare	3480 lei			
11.	Montarea plasei de sigurantă după porti de mini fotbal.	1m ² 210 lei	24 m ²	Mijloace financiare	5040 lei			
Sub-totaluri:					297000 lei	3000 lei		
					Valoarea integrală a proiectului: 300000 lei			

Datele de contact ale reprezentanților grupului de inițiativă

	Vârsta / experiența relevantă al aplicantului	Telefon de contact	Adresa de e-mail	Alte experiențe de participare în cadrul proiectelor relevante
Liderul grupului, Melinteanu Larisa	64 ani, Manager în instituția specială pentru copii cu deficiențe timp de 26 ani			Proiect ecologic ”Condiții ecologice optime pentru copilul surd” (lucrări de salubritate, plantare, amenajare a teritoriului) 2007, -Proiectarea și instalarea unui teren de joacă cu suportul Fundației creștine de binefacere din SUA (2018); -Atragerea mijloacelor financiare pentru dotarea sălii de muzică cu echipamente ale tehnologiilor informaționale ,suportul PEDIATRES DU MONDE, 2019; -Inițierea și participare activă în cadrul derulării Proiectului în instituție „Eficiența energetică și reabilitarea termică a

				clădirilor din municipiul Chișinău”, 2021-2022 Realizarea proiectului Complexului de joacă incluziv „Creștem și ne jucăm împreună!”, Buget Municipal Chișinău, 2023
Persoana alternativă 1 Efrosi Aliona	53 ani, metodist, experiență în domeniul învățământului special			
Persoana alternativă 2 Postolachi Cristina	31 ani, șef pe probleme de gospodărie în			

Parteneri

Nr	Parteneri
	Enumerați partenerii (sau entitățile pe care le reprezintă) care vor contribui financiar sau prin implicare în cadrul Programului Buget Civil, în cazul în care aceștia există.
	Partener/entitate
	Rolul partenerului în proiect Descriere detaliată
1.	
2.	
3.	

DATA DEPUNERII FORMULARULUI

28 februarie 2024

NUME, PRENUME APLICANT

SEMNĂTURA APLICANTULUI

Vă rugăm să bifați că sunteți de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal:

Sunt de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal, conform Legii nr. 133 din 08.07.2011 privind protecția datelor cu caracter personal.

Sunt de acord

